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Sogrg 5§5§ (Number System)

Bires Sogrgen: 8803 Sogpgeih S Somgen Sae el Sogpgen ewoero.

&ededes: 1, 2,3, 4,5, ...

@O'S;O'S"Q)J: Qee2 éospse)o, "coam& gendne 5633 éo&a?ge)o @Dtg;os“@o.

&e®8e: 0,1, 2,3, 4,5, ......

‘f.g)vg Qozgen: Kes a’ycg;osvoo, "(ooag, Q53 éoaoageséo O a’@-og éogpeg@o 908,

&eedes: ... —4,-3,-2,-1,0,1, 2, 3,4, ...

B Sozgen: Boh TUeromer Sr@ ¢f) Somgen S Sopgen Soe earag Sopgen.
&redes: 2, 3,5, 7, 11..

g0 P éosp?ge:o: (S éo&gg@ &0& °¢3 53&55 B0 2 Ko éospege) 2385 8o (HEeS éoaa?goo
2908,

eSes: (3, 5) (5, 7), (11, 13) (17, 19).....

- (BeeS Soggen: Boh Sire Yomge HBY oSl erato (HCF) 1 9008, &3 B0 Sogge

&

AR

S (DS Soggen woerd.

&ededes: (9, 10) (15, 28)....

30 Sogygen: A c'i)'%géom aﬁﬁésﬁodﬁag éo&nge)éo 858 éo&ngen e90&3°D.

&oedeSe: 2, 4, 6, 8, 10.....

B Sopgen: '2'8° gradgo 520 Soggo 32 Soggen woerd. ewdeds: 1,3, 5,7, 9.....
Hookn Soggen: Both Ko&l S5 So8eTosPen &) Domgoh Soahoy Somgen oL S 1,
(DS éospg@o QKT AOS See2 éoaa?geg?éa NJelovit]:f éosp?ge;o e9083°0.

sordese: 4, 6, 8, 9, 10, 12.......

é&i’.a)ﬁg Qdozgen: 33@@"’ éo&;eg SPUETPOTPO SN0 €3 éo&;egéo Bégo@ 900D €9 éoaaegc‘és a’aééfg éosg?g
(Se) B Somg woerh.

&aeseSe: 6, 28, 496.....

n(n+1)

1+2+3+4+5+..+n... 3= éogp?gea Aso =
1+3+5+7+9+.. N3 &> Sogge Swgo = N
2+4+6+8+10+... NS SBldompge wgo = N(N+1)

124 24 2442+ 52+, +n? = N DEN+D)
6
2
13+ 23433+ 43+ 53+, +n° :[n(n2+1)]

(a+b)2=a+ b%+ 2ab
(a—b)2= &+ b?—2ab
(a+b+c)2=a+b?+c?+2(ab+ bc+ca)
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(a+b)2=2at+b3+3ab(a+hb)

com

(a+Db)* + (a—b)?

- =a’ +b?
O (a—b)3=a3—b3—3ab(a—b) 2
O a(b+c)=ab+ac q (a+b)2—(a—b)2_ab
O a(b—c)zab-—ac 4
O (a+b)(a-b)=a-0b? O a'xa'=amn
O (@a+b)?+(a—-h)?= 2(a2+ b?) o arsa=am
O (a+b)2—(a—b)2=4 a  (ab)"=ab’
3, K _
. 2a +2b —arb O JJax+b=+axb
a +b”—ab
3 _ 3
a~+b°+ab Jb b
q a®+b’-ab 1 Q  (@"=4am
a+ b’ a+b 0 £=1
. a+b’+ab _ 1 O Derego = (Derazo X eeifde0) +330
a’-p a—-b .
o — (g)aﬁa?go—éo:\o)
O (2+b2—a) (a+h)=a+b? W Gy-eoresso = >
22+ b2+ ba) (a—b) = @ b3 TriBeo
d + — = —
( (é’)emaego—éoﬁo)
O aPHde0 =
Qeresfo
Q. 1 509 100 388 Ko Shees Sosge Jngo Jod?
a) 10100 b) 5050 c) 15050 d) QbsecsH
Ans. b
Sol: 1+2+3+4+45+.+n.. e Sogge 3wgo = n(n+1
1 - 100 $8% Ko Sseez Sozmpgen (N) = 100
1 08 100 6% Ho Sitres Somge 3o = 100(120”) _ 100101 _ 54
Q. 15009 50588 Ko Skees Sozge o Nod?
a) 1250 b) 1275 c) 1125 d) Db
Ans. b
Q. 51 %09 100 $8% Ko Siees Sosge Ingo Jok?
a) 3775 b) 5050 c) 1250 d) Db
Ans. a
Sol: 1 %00 100 $5% Ko Sisves Somge Fo0 _100(100+1) _100x101 _ pey

2
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_ 50(50+1) 50x51

1 008 50 S8 Ko Jeee: Sogge o > =1275—- I
51 - 100 S8 $5oes éoaa?go Swgo = | =11 = (5050-1275) = 3775
Q. 101 - 200 $8% Ko S éospge: Jnogo?
a) 20100 b) 5050 c) 15050 d) QbzeesH
Ans. c
Q. 1509 100 $8% Ko H8 60&50 30080 Do ?
a) 10100 b) 10000 c) 2550 d) QbzeesH

Ans. c
Sol: 2+ 4+6+8+.... NS 30 Sogge Swgo =n(n + 1)
1 %508 100 £8% o $85oggen N =30
1 %00 100 S8 o 58 Sompge Sngo = 50(50 + 1) = 50 x 51 = 2550

Q. 038 75 5D Sogge Swgo Jod?

a) 1444 b) 5625 c) 1521 d) QbzeesH
Ans. b

Sol: 1+3+5+7+9+..n3 & Sogge Swgo N
B00¢563 75 &2 Sowge Iwgo = 752 = 5625

Q. 1+3+5+7+9+ 114 13+15+ 17+ 19+ 21 =?
a) 111 b) 117 c) 121 d) 129

Ans. C
Sol: 1 %009 21 $8% He &2 Soggen (N) =11
1 %09 21 $8% e 839 éoaa?ge) oo = n?=112= 121

Q. ém&éo%eS: é&é éosgg Sood éwvéoéé: K@g éosgs S8% Ko 8D éoaage S0go doE?

a) 247500 b) 250000 c) 2500 d) QbsecsH
Ans:. a

Sol: 1 S0 999 $85% Ko 83D Soggen N = 500
1 %000 999 88 o &2 Sogge Iwgo = 500 = 250000 — |
1 %009 99 S8 He & Sogpgen (N) =50
1 00 99 S8 Ko &2 Sogge dwgo = 502 = 2500 — |1
RAISCEG Sogg (100) Lrod RESIACED e Sogg (999) S8 Ko 232 Sogge Sngo
= | — Il = 250000 — 2500 = 247500
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Q. 35 10 Shee Soage écgea 30080 o ?
a) 285 b) 385 c) 365 d) dbsecs
Ans. b
= n(n +1)6(2n +1)

Sol: 12+ 22+ 32+ 42 +......

10(10+1)(2x10+1) 10x11x21

S0cse3 10 Seees Sompge Sore wgo = 5 =385
Q. 358 10 See Soage ore Jwgo Jod?
a) 3125 b) 3025 c) 3275 d) Q&zeesH
Ans. b
2
Sol: 13+ 22+ 3B +....+n3 :[n(n+1)]
2

1010+ 1° [10x11]°
Q00¢5¢3 10 Kedee2 éospag@ TP 3o =|:%:| :[%:l = 3025

Q. (U12+ 122+ 132+ ... + 207) Denss dos?

a) 2485 b) 2575 c) 2695 d) Dbz
Ans. a
Sol: B 20 it Somge Sore o = 2A20T 1)252 x20+Y)

= M‘ =2870— |

J0¢5¢3 10 S éoaa?gea 55020 Sogo = 100+ 1)22><10 +1)

_10x11x21 o

(112 + 122 + 132 +....+ 209

=| —11 = 2870 — 385 = 2485

(5679+195)* + (5679-195)*

(5679x 5679 +195x195) '
a1 b) 2 c) 3 d) Ddsecs

Ans. b

~ (a+b)*+(a-b)?

Sol
(a2 + b?)

=2 svaaeé
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(5679 +195)? + (5679 -195)%

=2 95&0d
(5679 % 5679 + 195x 195)
a. (759%+ 175)% — (7596 -175) > _ ,
(7596 x175) '
a) 2 b) 3 c) 4 d) absed
Ans. C
2 2
Sol: @b -@=b)"_, s
ab [5)
2 2
(7596 +175)° — (7596 -175)* _ 4 o500,
7596 %175
Q. (101)2-(100)2=?
a) 200 b) 199 c) 201 d) 202

Ans. c
Sol: &2—b? = (a+ b) (a—h)
(101)2 - (100)? = (101 + 100) (101 — 100) = (201) (1) = 201

Q. 8756 x 99999 = ?

a) 875391244 b) 875591214 C) 865491244 d) Q&zeesH
Ans. d
Sol: a(b—c)=ab—ac

8756 x 99999

8756 (100000-1)

= 875600000 — 8756 = 875591244

Q. 986 x 137 + 986 x 863 = ?

a) 986000 b) 98600 c) 985000 d) 863000
Ans. a
Sol: ab+ac=a(b+c)

986 x 137 + 986 x 863

= 986 (137 + 863)

= 986 (1000) = 986000

Q. 986 x 1014 =7

a) 999800 b) 999804 c) 99804 d) &z
Ans. b
Sol: (a+ b) (a—b) = & —b?

986 x 1014

= (1000 — 14) (1000 +14)
= 10002 — 142 = 1000000 — 196 = 999804
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Q. 112x54=7?
a) 65000 b) 67000 c) 69000 d) 70000
Ans. b

Sol: 5% = 625 — 10000
16

10000

~112x 5 =112x = 70000

PES 5,

Q. 1-200 38% K Hsees Sozge o Do ?
a) 2100 b) 20100 c) 20500 d) Q&zeeH

Q. 1-5038% Ko 835 Bomge Swgo Jod?
a) 2500 b) 650 ¢) 625 d) Hbwc

Q. (64)2— (36)2 =20 X X e9ond X = ?
a) 70 b) 120 c) 180 d) 140

Q. (2+42+6%+..20) ="
a) 770 b) 1155 c) 1540 d) 385x385

Q. (10 x 20 x 30 x 40 x ..... 1000) e;aqgoess DG A DoTeyen Seom ?
a) 100 b) 112 c) 124 d) &z

Q. éasbcéoéé: EQRQ (B Soapg?
a) 103 b) 107 c) 109 d) dbseesH
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